

**Звіт про роботу депутата
Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області
VIII скликання
Романенко Тамари Олексіївни за 2021 рік**

Згідно зі ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» з метою широкого залучення громадськості до депутатської діяльності, забезпечення прозорості, відкритості, доступності, представляю звіт перед виборцями про діяльність у раді.

Я, Романенко Тамара Олексіївна, член депутатської фракції ПП «Довіра». Контактний телефон: 77 352, мобільний - 0505924226, електронна пошта: mfulubny@ukr.net, 1977 року народження, корінна лубенка, закінчила з відзнакою Лубенську ЗОШ №1, з червоним дипломом Лубенський сільськогосподарський технікум бухгалтерського обліку і саме після Харківського державного аграрного університету повернулась працювати на благо Лубенщини. Вже більше 10 років працюю начальником фінансового управління виконавчого комітету Лубенської міської ради. Моя діяльність, як депутата Лубенської міської ради, обраного від політичної партії «Довіра», спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, наданих мені чинним законодавством України. Намагаюсь весь час працювати так, щоб виправдати Вашу довіру, а головне, дійсно змінювати на краще життя нашої громади. Як депутат працюю з усіма мешканцями нашої громади, готова допомагати кожному в міру своїх можливостей.

- **Діяльність у раді.** За це вже другу депутатську каденцію повноцінно беру участь майже у всіх сесіях міської ради. Так, за 2021 рік як депутат та згідно своєї професії, як начальник фінансового управління, підготувала та винесла на розгляд вже 15 пленарних засідань Лубенської міської ради 41 питання, які були підтриманні колегами депутатами різних політичних сил та фракцій. Активно виступаю на пленарних засіданнях, вношу пропозиції до їх рішень та порядку денного, обговорюю та відстоюю позиції громади з тих чи інших питань, як на місцевому так і на державному, всеукраїнському рівнях, беручи активну участь в асоціації міст України та асоціації фінансистів України. Веду активну роботу по залученню міжбюджетних трансфертів з обласного та державного бюджетів для розвитку нашої громади у всіх напрямках. Так, саме за підтримки депутата Верховної Ради України Кулініча Олега Івановича – лідера політичної партії «Довіра» до нашого бюджету надійшла субвенція на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери в розмірі 10 000,0 тис. грн., яка була направлена на реконструкцію приймального відділення та фізіотерапевтичного кабінету під відділення невідкладної (екстреної) медичної допомоги. Всього за 2021 рік на цей об'єкт використано 21 293,1 тис. грн.

На постійному контролі питання фінансів громади, виконання бюджету, робота комунальних підприємств. Тому докладаю всіх зусиль для того, щоб вирішити питання як можна краще. За 2021 рік до бюджету Лубенської міської територіальної громади при уточненому плані доходів 601 860,5 тис. грн. надійшло всього 628 080,0 тис. грн., що становить 104,4 %, в тому числі до загального фонду при уточненому плані 580 303,1 тис. грн. фактично надійшло 603 808,6 тис. грн., або 104,1 %, перевиконання становить 23 505,5 тис. грн. Власні доходи загального фонду за 2021 р. виконані на 106,5%, тобто при уточненому плані 388 598,9 тис. грн. фактично надійшло 413 786,7 тис. грн., перевиконання становить 25 187,8 тис. грн. У порівнянні з минулим роком надходження збільшились на 178 412,9 тис. грн., або на 75,8%.

Мої виступи стосувалися дотримання законності та регламенту ради, організаційних, більше звичайно фінансових та процедурних питань, а також прийняття більше 90 програм, презентацію власних проектів, розподілу бюджетних коштів та ін. Активно беру участь у всіх засіданнях як заступник голови постійної депутатської комісії з питань соціальної та гуманітарної політики, освіти та науки. Як член постійної комісії, безпосередньо ретельно вивчаю усі питання та приймаю активну участь в обговоренні питань, які виносились на розгляд сесій. Слід сказати, що наша комісія працювала плідно, свідченням чого є проведення всіх запланованих засідань, наявність протоколів цих засідань, прийняття нового, виважені рішення та пропозиції. Активно відстоювала позицію безкоштовного харчування усіх (не тільки пільгових категорій) учнів 1-4-х класів загальноосвітніх закладів громади та встановлення стипендій для талановитих творчих людей, грошових премій для переможців МАНів та олімпіад всіх рівнів. Сприяю оснащенню лікувальних закладів новітніми засобами діагностики та лікування. Додатково беру постійну участь у роботі засідань інших постійних комісій, особливо комісії з питань планування бюджету та фінансів.

Робота в окрузі. Спектр вирішуваних питань – така собі територія контрастів. Старі будинки, які конче потребують ремонту, межують із дворами новобудов. Серед виборців – немало людей старшого віку і молодих сімей з дітьми. Це люди з різними потребами, різними інтересами і, нерідко, протилежним баченням розвитку міста і громади. Але є спільна риса у всіх: кожному з жителів Лубенщини хочеться бачити своє місто, свою вулицю і свій двір затишними й охайними. Люди мають такі ж проблеми, як і всі лубенці і ми разом з територіальною громадою поступово розв'язуємо їх. Форму роботи – прийом громадян, вважаю для себе пріоритетною. Протягом року постійно приймала громадян як за домашньою адресою так і за місцем роботи в приміщенні за адресою: м. Лубни, вул. Григора Тютюнника, 19а, що допомагало бути ближчою до проблем жителів усього міста. На зустрічах було розглянуто індивідуальні звернення, що стосувалися: житлових питань, земель під городництво, питань медичної допомоги, соціального захисту, надання матеріальної допомоги у зв'язку з побутовими пожежами, онко захворюваннями та скрутним матеріальним становищем, питаннями пенсійного забезпечення, забезпечення законності та правопорядку сусідських

та межових спорів, сімейних проблем, працевлаштування, комунально-побутових проблем тощо. Усі звернення були розглянуті, зібрано необхідні документи і по можливості надана допомога.

Як і усі люди з болем у серці стежу за подіями на Донбасі. Всі прагнуть одного – щоб найшвидше скінчилася війна, яка принесла в наш дім смерть, горе, розруху... Життя поставило ще одну вимогу: передавати гуманітарну допомогу, турбуватися про родини учасників АТО, про їхніх дітей та вдів. Тому підтримую фінансуванням з бюджету громади та пропоную свої проекти рішення для того, щоб хоч якось допомогти даній категорії людей. Вирішення проблеми з наданням землі бійцям АТО дуже болюче. Я – проти популізму, тому не можу сказати, що ми все вирішимо протягом року й надамо ділянки всім учасникам АТО. Треба розглядати всі можливі варіанти.

Пишаюсь, від того, що прийшло розуміння особистої відповідальності мешканців не лише за свою квартиру чи будинок, а й за під'їзд, двір, вулицю, місто. Вже завдяки цьому чимало проведено так званих «суботників» на прибирання, відремонтовано дахів багатопверхівок, заасфальтовано вулиць і дворів, бо мешканці готові до співфінансування цих робіт, які потребують чималих коштів. Лубенців, яким не все одно, як вони живуть, хвилює стан прибудинкових територій. У масштабах міста це велика проблема, і обіцяти, що вона буде розв'язана за один рік, чи навіть за одну депутатську каденцію в усій громаді, навряд чи можна. Але поступово двори стають охайними і затишними. І взагалі питання чистоти міста мені, можна сказати рідні, бо щоденно починаються в моїй родині з четвертої години ранку. На своєму окрузі, на місці де були справжні хащі, об'єднавши зусилля, разом відкрили гарний, сучасний дитячий майданчик. Це надало можливість дітям різних вікових категорій та дорослим людям вести здоровий спосіб життя, займатися фізкультурою і спортом на свіжому повітрі.

Минув ще один непростий в історії України рік. Він був сповнений напруженої праці, звершень, пошуку правильних рішень та результатів. Всі ми прагнемо до того, щоб були втілені в життя ідеали Революції гідності, яка, я вважаю, не завершилася. Хочемо вибороти довгождану перемогу у війні на Сході. Не все зроблено із запланованого, але докладаю максимум зусиль аби депутатське слово не розходилося з ділом.

Користуючись нагодою, висловлюю щирю вдячність усім за допомогу й підтримку в моїй депутатській роботі, за сумлінну працю і віру в мене. Хочу подякувати однодумцям - колегам депутатам за підтримку в сесійній залі та поза сесійної зали, адже без підтримки і розуміння не можливо продуктивно працювати. Окрема подяка для депутатів та людей, які мене критикують, особливо якщо це конструктивна критика. Завдяки Вам, працюю над собою, в дискусіях намагаюся знаходити компромісні рішення, схвально приймаю всі відгуки адже немає нічого досконального.

На закінчення, хочу сказати, що завжди відкрита до співпраці з громадою. Номер мого телефону не є для Вас таємним, тому для вирішення важливих питань не потрібно чекати днів прийому, я готова до діалогу з Вами. Те, що я роблю, як депутат міської ради – це громадська діяльність, робота, яка

вимагає часу, неабияких зусиль, часто – нервів. Але стверджую, що вона не марна, платою є вдячна усмішка молодої родини, радісні оченята малечі на новому дитячому майданчику, зворушливе «спасибі» пенсіонера, довіра людей і рідне місто, яке змінюється на краще спільними нашими зусиллями нас з вами!

Депутат

Тамара РОМАНЕНКО